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COSKUYLA KUTLADIK
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin açılışının 106’ncı yıl dönümü ve Türk çocuklarının Ata’sından armağan 23 Nisan Ço-
cuk Bayramı  Atatürk Anıtı, Alanya Milli Egemenlik Stadyumu ve okullardaki resmi törenlerde coşku içinde kutlandı. 

KAYMAKAMLIK 
MÜDAHALE ETTİ

Alanya Kaymakamı Şakir Öner
Öztürk, Syedra Kalesi çevresin-
deki  hazine arazilerinde yapılan
işgallerin ardından düğmeye bas-
tı. Kaymakam Öztürk’ün tali-
matıyla Milli Emlak Müdürlü-
ğü'nün işgalcilere yönelik çalış-
ma başlattığı öğrenilirken, ma-
halle sakinleri alınan tedbirler
nedeniyle teşekkür etti.    6’DA

İşgalciler şimdi hapı yuttu
Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın da büyük önem verdiği Syedra Antik Kenti'nde gece müzeciliğinin baş-
lamasına sayılı günler kala, çevresindeki hazine arazileri işgalcilerin talanı ile karşı karşıya kaldı. 

Türk Deniz Kuvvetleri'ne ait Kılıç sınıfı hü-
cumbotlarından TCG BORA, 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında Alan-
ya İskelesi’nde ziyaret edildi. Aileler ve çocuklar,
savaş gemisini yakından inceleme fırsatı bulur-
ken  bol bol hatıra fotoğrafı çektirdi.          2’DE

Antalya Adliyesi’nde
görev yapan ve do-
ğuştan Caroli hasta-
lığıyla mücadele eden
Cumhuriyet Savcısı
Gadem Taş, tedavi
gördüğü hastanede
hayatını kaybetti. Ga-
dem Taş’ın ölümünü
abisi AGC Başkanı
İdris Taş “Bugün ölü-
mün kalbimi ortasın-
dan deldi geçti” me-
sajı ile paylaştı. Ada-

let Bakanı Akın Gürlek’in taziye
mesajı yayımladığı Gadem Taş
için bugün Antalya Adliyesi’nde tö-
ren düzenlenecek.             3’TE

Taş’ın acı günü TCG Bora’ya 
ziyaretçi

akını

CHP İlçe Başkanı
Bülent Kandemir,
Atatürk Anıtı’nda-
ki çelenk sunu-
mun ardından 23
maddelik bir ma-
nifesto açıkladı.
23 Nisan’da parti-

sinin çocuk politikaları alanında verdiği söz-
lere dikkat çeken Kandemir, milli ege-
menlik ilkesinin zedelendiğini, çocukların
eşit, özgür ve güvenli bir yaşamdan mah-
rum bırakıldığını söyledi.               6’DA

Vedat Komutanın şiirleri Pazartesi 
itibariyle gazetemizde

Kandemir'den manifesto

 5’TE

Erikli

Gadem Taş

İdris Taş

YER GÖK KIRMIZI BEYAZ
Atatürk Anıtı’ndaki tören, saygı duruşu
ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı.
Öğrencilerin kırmızı beyaz kıyafetleri, ai-
lelerin Türk Bayrakları ile heyecana or-
tak olması bayramın ruhunu en güzel an-
latan kutlama olarak dikkat çekti.

"TARİHİ BİR DÖNÜM NOKTASI"
Töende konuşan Milli Eğiti Müdürü Yusuf
Yılmaz, 23 Nisan’ın millet iradesinin dün-
yaya ilan edildiği tarihi bir dönüm noktası
olduğunu söyledi. Müdür Yılmaz “23 Nisan
1920 sadece bir tarih değil; bir milletin ye-
niden ayağa kalktığı, umudun filizlendiği
kutlu bir başlangıç tarihidir” dedi.  2’DE

GÖSTERİLERLE 
BAYRAM 

RENKLENDİ
Törenler, öğrencilerin hazırladığı
şiir dinletisi, müzik performansı ve
halk oyunlarıyla devam etti. Dans
gösterisiyle sahneye çıkan öğren-
ciler, izleyenlere bayram coşkusu-
nu doyasıya yaşattı. Kızılkule temalı
şiir, kompozisyon ve resim yarış-
malarında dereceye giren öğrencilere
de ödülleri takdim edildi.
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Alanya’da 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı kut-
lamaları sabah saatlerinde Cum-

huriyet Meydanı’ndaki Atatürk Anıtı’na
Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ta-
rafından çelenk sunulmasıyla başladı.
Buradaki törenin ardından kutlama
programı Alanya Milli Egemenlik Stad-
yumu’nda devam etti. Saygı duruşu ve
İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başla-
yan programda günün anlam ve öne-
mine ilişkin konuşmayı Alanya İlçe Mil-
li Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz yaptı.

YILMAZ’DAN 
23 NİSAN MESAJI

Yusuf Yılmaz konuşmasında şu ifadeleri
kullandı; “Bugün burada, milletimizin
kaderini kendi ellerine aldığı, bağımsızlık

ve özgürlük meşalesini yaktığı o eşsiz
günü; 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço-
cuk Bayramı’nı büyük bir gurur, derin
bir minnet ve coşkuyla kutlamak üze-
re bir araya gelmiş bulunuyoruz. 23 Ni-
san 1920… Sadece bir tarih değil; bir
milletin yeniden ayağa kalktığı, umudun
yeniden filizlendiği, karanlığın içinden
aydınlığa yürüyüşün başladığı kutlu bir
dönüm noktasıdır. Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi’nin açılmasıyla birlikte ege-
menliğin kayıtsız şartsız millete ait ol-
duğu tüm dünyaya ilan edilmiştir. Bu
anlamlı günün, Gazi Mustafa Kemal
Atatürk tarafından siz sevgili çocukla-
ra armağan edilmesi ise geleceğe du-
yulan sarsılmaz inancın en güzel gös-
tergesidir. Çünkü sizler, bu milletin ya-
rınları, en temiz umudu ve en güçlü ışı-
ğısınız. Sevgili çocuklar, sizler bizim en
kıymetli hazinemizsiniz. Gözlerinizde-

ki ışık, kalplerinizdeki sevgi ve yüzleri-
nizdeki tebessüm, bu ülkenin en büyük
gücüdür. Bizlere düşen görev; sizlere
güçlü bir gelecek hazırlamak, sizlerin ise
hayallerinizin peşinden cesaretle yü-
rüyerek bu güzel vatanı daha da ileri-
ye taşımaktır. Unutmayınız ki, Ata-
türk’ün ‘Egemenlik kayıtsız şartsız mil-
letindir’ sözü sadece bir ifade değil; siz-
lere emanet edilmiş büyük bir değerin,
kutsal bir sorumluluğun ifadesidir. Bu
emanetin içinde vatan sevgisi vardır, bir-
lik vardır, kardeşlik vardır, barış ve
umut vardır. Sevgili çocuklar, sizlerden
beklentimiz; merak eden, araştıran,
düşünen ve üreten bireyler olmanızdır.
Bilimi kendinize rehber edinmeniz,
doğruluktan asla vazgeçmemenizdir.
Atatürk’ün ‘Hayatta en hakiki mürşit
ilimdir’ sözü, yolunuzu aydınlatan en
güçlü ışıktır. O ışıkla yürüdüğünüz sü-
rece hem kendi hayatınızı aydınlatacak
hem de ülkemiz için Türkiye Yüzyılı’nı
inşa edeceğinize yürekten inanıyoruz.
Her biriniz bu ülkenin yarınına atılan en
değerli imzasınız. Siz güldükçe bu ülke
gülecek, siz başardıkça bu ülke daha da
yükselecektir. Unutmayalım ki, bu bay-
ram sadece bir kutlama değil; bir mil-
letin yeniden doğuşunun, umudunun
ve geleceğe olan sarsılmaz inancının adı-
dır. Ve o gelecek, bugün burada gözle-
rimizin içine bakan siz sevgili çocukla-
rın ellerinde yükselecektir. 

“YAŞANAN 
ACI OLAYLARI 
UNUTMADAN 

DERSLER 
ÇIKARMALIYIZ”

Bugün 23 Nisan, milli egemenliğin ve
çocuklarımızın bayramı. Ancak maa-
lesef geçtiğimiz hafta Maraş’ta yaşa-
nan acı olayları da unutmamalıyız ve
milletçe dersler çıkarmalıyız. Bu ve-
sileyle kaybettiğimiz öğretmenimize
ve öğrencilerimize Allah’tan rahmet,
yakınlarına sabır diliyorum. Tüm
milletimize birlik ve dayanışma için-
de, daha aydınlık bir gelecek diliyo-
rum. Bu duygu ve düşüncelerle, baş-
ta Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi
Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere,

ebediyete irtihal etmiş şehit ve gazi-
lerimizi rahmetle anıyor; hayattaki ga-
zilerimize şükran ve minnetlerimizi
sunuyor; siz sevgili çocuklarımızın ve
aziz milletimizin 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı en iç-
ten dileklerimle kutluyorum. Bayra-
mınız kutlu olsun.”

DERECEYE GİREN 
ÖĞRENCİLERE ÖDÜL

Konuşmanın ardından Kızılkule te-
malı şiir, kompozisyon ve resim ya-
rışmalarında dereceye giren öğren-
cilere ödülleri takdim edildi. Öğren-
cilere ödüllerini Alanya Kaymakamı
Şakir Öner Öztürk, Alanya Belediye-
si Başkan Yardımcısı Murat Levent

Koçak ve Alanya İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Yusuf Yılmaz verdi.

ŞİİR, MÜZİK VE 
HALK 

OYUNLARIYLA 
BAYRAM COŞKUSU

Tören, öğrencilerin hazırladığı şiir ve
müzik dinletileriyle devam etti. Prog-
ram boyunca sahne alan öğrenciler,
sergiledikleri gösterilerle izleyenlere
bayram coşkusunu yaşattı. Kutlamala-
rın sonunda öğrenciler modern dans ve
halk oyunları gösterileri sundu. Alanya’da
düzenlenen 23 Nisan programı, yoğun
katılım ve renkli görüntülerle tamam-
landı.  Özgür YILMAZ

2
3 Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço-
cuk Bayramı kapsamında Türk
Deniz Kuvvetleri’ne ait TCG BORA

Hücumbotu, Alanya Alidaş Liman İs-
kelesi’nde halkın ziyaretine açıldı. Kılıç sı-
nıfı hücumbotlardan biri olan ve P-338
borda numarasını taşıyan TCG BORA, 23
Nisan 2026 Perşembe günü 10.00-12.00
ile 14.00-17.00 saatleri arasında vatan-
daşları ağırladı. Yaklaşık 62 metre bo-
yunda ve 9 metre enindeki savaş gemi-
sine özellikle çocuklar ve aileler yoğun
ilgi gösterdi. Alidaş Liman İskelesi’ne ge-
len ziyaretçiler, geminin çeşitli bölümle-
rini gezerek hücumbotu yakından görme
imkanı buldu.

AİLELER VE ÇOCUKLAR
YOĞUN İLGİ GÖSTERDİ

23 Nisan coşkusunu farklı bir atmos-

ferde yaşamak isteyen çok sayıda
vatandaş, limana gelerek TCG BORA’yı
ziyaret etti. Çocukların büyük ilgi gös-
terdiği etkinlikte aileler bol bol hatıra fo-
toğrafı çektirirken, görevli personel de
gemi hakkında ziyaretçilere bilgi verdi.

LİMANDA 
BAYRAM COŞKUSU 

YAŞANDI

Türk bayraklarıyla renklenen liman
bölgesinde 23 Nisan’ın ruhuna uygun
görüntüler oluşurken, TCG BORA’nın
halkın ziyaretine açılması çocuklar
için bayramın en dikkat çeken etkin-
liklerinden biri oldu. Alanya’da dü-
zenlenen ziyaret programı gün bo-
yunca yoğun katılımla sürdü. 

 Özgür YILMAZ

TCG BORA
ziyarete açıldı

Türk Deniz Kuvvetleri’ne ait, yaklaşık 62 metre boyunda ve 9
metre enindeki Kılıç sınıfı hücumbotlardan TCG BORA (P-338),
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında Alan-
ya Alidaş Liman İskelesi’nde halkın ziyaretine açıldı. Aileler ve
çocuklar, savaş gemisini yakından inceleme fırsatı buldu.

23 Nisan coşkuyla kutlandı
Alanya’da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ile Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin açılışının 106’ncı yıl dönümü, Cumhuriyet Meydanı ve Milli Ege-
menlik Stadyumu’nda düzenlenen törenlerle kutlandı. Programda konuşan İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, 23 Nisan’ın millet iradesinin dünyaya ilan
edildiği kutlu bir dönüm noktası olduğunu vurguladı. Kızılkule temalı şiir, kompozisyon ve resim yarışmalarında dereceye giren öğrencilere de ödülleri verildi.
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İCRA DAİRESİ
2024/31171 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA
İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/31171 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Alanya İlçe, ÇIPLAKLI Mahalle/Köy, 336 Ada, 3
Parsel, F blok 8 nolu b.b. Nolu Bağımsız Bölüm ALINAN BİLİRKİŞİ RAPORUNA GÖRE;
Söz konusu parsel üzerinde 15 Bloklu ?ANOTHER WORLD SİT.? İsimli sitede Çevre
Güvenlik duvarı,Güvenlik Kulübeleri, İç Düzenlemeler, (1 adedi kapalı,4 adedi Açık )
Toplam 5 adet Yüzme Havuzu, Teniskort, Fitness, Sauna, Hamam,Açık otopark vs. mev-
cuttur. Meskenin bulunduğu (F) Blok Parselin Batı bölümünde kuzeyden güneye 3. Blok
konumundadır.(F) Blok Bodrum + 6 kat+Çatı katında toplam 43 ad.Bağ.Bölümden olu-
şup dışı akrilik boyalı,Üzeri Çatı, Asansörlü, Yangın merdivenli, Merdiveni mermer kap-
lama-Alüminyum korkulukludur. Binaya Kuzey cephe Bodrum kattan girilmektedir. Ap.
Girişi cümle kapısı Demir Ferforje kapı veŞifreli kapıdır. Bodrum katı müştemilat+Odun-
Kömür Deposu,Zemin kat ve Üzeri katların tamamı mesken niteliğindedir. Her bir nor-
mal katında 7?şer mesken bulunmaktadır.Söz konusu (8) numaralıMesken sitedeki(F)
blok bina 1. Katında yer alıp Doğuolmak üzere1 cephelidir. Giriş kapısıÇelik kapı, Bina
numaratajına göre 8 iç kapı numaralıdır. Tümtabanı seramik kaplama, Odalar ve
Salon?da alçı gizli ışık bandlıdır. İç Duvarlar Saten boyalı, Alçı kartonpiyerli , İç kapılar
panel kapı, Dış doğramalarPvc-ısıcamlı, Mutfaktezgahımermer, DolabıMdf-lam, Alçı kar-
tonpiyerli- gizli ışıklandırmalıdır. Banyoda ankastre Klozet-Hilton lavabo- Köşe Duş ka-
binlidir. BalkonAlüminyum taşıyıcılı Temperli camkorkulukludur.Meskenhakim manzarası
yoktur.06.03.2018 tarih8777 Yevm. Kat İrtifak Projesine göre; Alanya ilçesi, ÇIPLAKLI-
mahallesi, 336 ada (3) NumaralıParselde kayıtlı 23412,41 M² alanlı ?Arsa? vasıflı taşın-
mazdakibinalardan(F) Blokbinanın1. Katında 1884/2341241arsa paylı (8) Numaralı
MESKEN veF8numaralı Odunluk-kömürlük eklentisi (Suit Daire) Oda-Salon-Mutfak birle-
şik+ 1 ad. Banyo dan oluşmaktadır. ToplamNET= 22,14 M2,BRÜT= 36,45 M2alanlı?dır.
Projesinde 1 adet Balkon bulunup 11,55 M2 alanlıdır. Bodrum katındaF8 noluOdunluk-
Kömürlükeklentisi bulunup4,19 M2 alanlıdır.Bina tahminen5-6yıllık yıpranmalıdır. Parselde
Elektrik, su, alt yapı, Ptt, ve Belediye hizmetleri vs. Mevcut olup Hakim manzara, Gürültü
ve hava kirliliği yoktur. Parselin tahminen (Kuş uçuşu) 100 Mt. Güneyinde ? Mevlüt Ça-
vuşoğlu bulvarı (Çevre Yolu)?, 655 Mt. Güney-Batısında ?Mehmet Emine Öncü İ.Ö.O.?,
925 Mt. Güney-Batısında?Hamdullah Emin Paşa Ünüversitesi?, 1795 Mt. Güney-Batı-
sında?Ahmet Tokuş Bulvarı?, 1890 Mt. Güney-Batısında ?Deniz? Bulunmaktadır.
Adresi : Çıplaklı Mah. 3002 Sk. Another World Sit. F Blok 1. Kat No:8 

Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 23.412,41 m2
Arsa Payı : 1884/2341241
İmar Durumu : Var , İnşaat tarzı1/1000 ölçekli Çıplaklı İmar Uygulama 

Planına göre; Ayrık nizam E=1.00, Hmaks 15,50 Mt. 
konut yapımına imarlı

Kıymeti : 2.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu takyidatındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 14:53
1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 14:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 14:53

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 14:53

10/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın No: ILN02452868Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Manavgat'ta ‘rüşvet', ‘zimmet' ve ‘iha-
leye fesat karıştırma' suçlarından
geçen yıl Eylül ayında gözaltına alı-

nan eski Manavgat Belediye Başkanı Şükrü
Sözen ile kardeşi Fatih Sözen, tutuklandı.
Şükrü Sözen hakkında 'suç işlemek amacıy-
la örgüt kurmak', 'irtikap', 'rüşvet', 'suçtan kay-
naklanan malvarlığı değerlerini aklama' suç-
larından devam eden soruşturma kapsa-
mında Manavgat Cumhuriyet Başsavcılığı ta-
rafından alınan ifadeler, elde edilen yeni de-
liller çerçevesinde aralarında belediye çalışanı,
turizmci, iş insanı ve müteahhitlerin bulun-
duğu 21 kişi hakkında gözaltı kararı verildi.
Antalya İl Jandarma Komutanlığı KOM Şube
Müdürlüğü'nün Antalya İl Emniyet Müdür-
lüğü KOM Şube Müdürlüğü ile müşterek ola-
rak düzenlediği operasyonda gözaltına alınan
21 şüpheli, işlemleri için Manavgat İlçe Jan-
darma Komutanlığı'na götürüldü.
Dün ve bugün jandarmada işlemleri ta-
mamlanan şüpheliler adliyeye sevk edildi.
Savcılık tarafından ifadesi alınan şüpheli-
lerden 5'i serbest bırakıldı. 16 şüpheli ise tu-
tuklama ve adli kontrol istemiyle sulh ceza ha-
kimine sevk edildi. Sulh Ceza Hakimi'ne sa-
vunma yapan şüphelilerden Ömer B., Mu-
ammer A., Mustafa Y., Serkan D., Ahmet Ö.
tutuklandı. Tutuklanan şüphelilerden Ahmet
Ö.'nün kalp krizi geçirdiği ve Manavgat Dev-
let Hastanesi'ndeki ilk müdahalenin ardından
Antalya'ya sevk edildiği öğrenildi. Diğer şüp-
helilerden Mert Ö., Refik A.'ya ev hapsi cezası
verilirken, 9 şüpheli yurt dışına çıkış yasağı
ve karakola imza vermek gibi adli kontrol şart-
larıyla serbest bırakıldı.   (İHA)

Rahatsızlığı nede-
niyle uzun süre-
dir hastanede te-

davi altında bulunan Şe-
nol’un vefat haberi, ya-
kınları ve ilçe sakinleri
arasında üzüntüye ne-
den oldu.
Zeynel Şenol’un cena-
zesinin, bugün ikindi
namazının ardından
Manavgat’a bağlı Yalçı-
dibi Mahallesi Mezarlı-
ğı’nda toprağa verilece-
ği öğrenildi.  (İHA)

A
lanya İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü Asayiş Büro
Amirliği İnfaz ekipleri,

aranan kişilerin yakalanmasına
yönelik çalışma kapsamında '
Hükümlünün ve Tutuklunun

Kaçması ve Dolandırıcılık’ su-
çundan kesinleşmiş 10 yıl 4 ay
26 gün hapis cezasıyla aranan
firari hükümlü O.K’yi (49) Dam-
lataş Mahallesindeki sahilde
yakaladı.

Firari hükümlü emniyetteki iş-
lemlerinin ardından sevk edildi-
ği adliyede tutuklanarak ceza-
evine gönderildi.  www.alan-
yapostasi.com.tr / Mert CAN-
TÜRK

Firari hükümlü sahilde yakalandı
Alanya’da hakkında kesinleşmiş 10 yıl 4 ay 26 gün hapis cezasıyla
aranan firari hükümlü sahilde gezerken polis ekiplerince yakalandı.

Eski başkan vefat etti
Manavgat eski belediye başkanların-
dan Zeynel Şenol (71), bir süredir tedavi
gördüğü hastanede yaşamını yitirdi.

Manavgat Belediyesinin eski Başkanı
Şükrü Sözen dönemine ilişkin yürütü-
len soruşturma kapsamında gözaltına
alınan 21 şüpheliden 5'i tutuklandı, 2
şüpheliye ev hapsi verilirken, 9 şüpheli
ise adli kontrolle serbest bırakıldı. Göz-
altına alınan 5 kişi ise savcılık ifade-
sinin ardından serbest bırakıldı.

Manavgat Belediyesi'ne yönelik 
soruşturmada 5 tutuklama

İncekum Mahallesi’nde 17
Ocak’ta meydana gelen olayda
müşteki R.A silahla yaralaya-

rak kaçan şahıslar Kasten Öldür-
meye Teşebbüs olayı ile ilgili ola-
rak yapılan 4 aylık çalışmalar so-
nucunda suç örgütü lideri A.Ş.K.
isimli şahıs ve beraberindeki 4
şüpheli olmak üzere toplam 5

kişi Antalya İl Jandarma. Komu-
tanlığı KOM ekiplerince Anka-
ra’da düzenlenen operasyon ile
gözaltına alındı. Yakalanan 5 şüp-
heli Alanya Merkez İlçe Jandarma
Karakol komutanlığına getirildi.
İfadeleri alınan 5 kişiden 1 kişi
savcılıkça serbest bırakılırken. 4
şüpheli nöbetçi savcılıkça tutuk-

lanma istemiyle sulh ceza ha-
kimliğine sevk edildiler. Şüpheli-
ler D.U., G.K., M.A., ve T.C. Kas-
ten öldürme suçundan tutuklan-
dı. Zanlıların cezaevine götürü-
lürken çekim yapan gazetecilerin
objektifine güldükleri görüldü. 
 www.alanyapostasi.com.tr /
Mert CANTÜRK

Gülerek hapse girdiler
Alanya’da bir kişiyi kasten öldürmeye teşebbüs su-
çundan aranan 5 şüpheli Ankara’da yakalandı.
Alanya'ya getirilen 4 kişi cezaevine gülerek gitti.

A
ntalya Gazeteciler Cemiyeti (AGC)
Başkanı ve Cumhurbaşkanlığı İletişim
Başkanlığı “Basın Kartı Komisyonu”

üyesi İdris Taş’ın kardeşi Antalya Adliyesinde
görevli Cumhuriyet Savcısı Gadem Taş’ın
vefatı, hukuk camiası ve yakın çevresinde
büyük üzüntü yarattı. Doğuştan sahip ol-
duğu Caroli hastalığı ile yaşamı boyunca
mücadele eden Savcı Taş, bu süreçte iki
kez böbrek nakli geçirmiş, son olarak da
karaciğer nakli olmuştu.

66 GÜNDÜR 
TEDAVİ GÖRÜYORDU

Akdeniz Üniversitesi Tıp Fakültesi’nde iki
ayı aşkın süredir tedavi altında bulunan Taş,
doktorların tüm müdahalelerine rağmen
kurtarılamadı. Gadem Taş için 24 Nisan
Cuma günü Antalya Adliyesi önünde res-
mi bir tören düzenlenecek. Taş’ın cenaze-
si, törenin ardından memleketi Manavgat
Beşkonak Yardibi mevkiinde, ikindi na-
mazına müteakip toprağa verilecek. 

 Özgür YILMAZ

İdris Taş’ın acı günü
Antalya Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
İdris Taş’ın uzun süredir verdiği ya-
şam mücadelesi veren kardeşi
Cumhuriyet Savcısı Gadem Taş ha-
yatını kaybetti. Taş için Antalya Ad-
liyesi önünde tören düzenlenecek.

İdris Taş Gadem Taş
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Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin
(TBMM) açılışının 106. yıl dö-
nümü ve 23 Nisan Ulusal Ege-

menlik ve Çocuk Bayramı etkinlikle-
ri kapsamında Antalya Büyükşehir
Belediye Başkanlığı Hizmet Binası
önünde bulunan Atatürk Anıtı'nda
çelenk sunma töreni düzenlendi. An-
talya Büyükşehir Belediye Başkan Ve-
kili Büşra Özdemir, makamını dev-
rettiği Çocuk Başkan Can Toprak Gü-
ven ile birlikte Atatürk Anıtı’na çelenk
sundu. Çelenk sunma töreninin ar-
dından Büyükşehir Belediye Başkan-

lığı makamında devir teslim töreni ya-
pıldı. Büyükşehir Belediye Başkan Ve-
kili Büşra Özdemir, koltuğunu Cengiz
Topel İlkokulu 4. sınıf öğrencisi Can
Toprak Güven’e devretti. 

SİZLER GELECEĞİN
KARAR 

VERİCİLERİSİNİZ

Çocuk Başkan Can Toprak Güven’e
koltuğunu devreden Başkan Vekili
Özdemir, “Ata’mız geleceğimizi siz ço-

cuklara emanet etti. Çünkü sizler ge-
leceğin karar vericilerisiniz. Bu ülke siz
çocukların omuzlarında yükselecek.
Halkın iradesinin karşılığı bu koltuğu
sayın başkanımıza devrediyoruz. Bu
andan itibaren söz sizde başkanım, şe-
hir size emanet” dedi. 

YEŞİL VATAN
MAVİ GELECEK

Antalya Büyükşehir Belediyesi Baş-
kanlığı koltuğuna oturan 10 yaşında-
ki 4. sınıf öğrencisi Can Toprak Gü-
ven’in ilk mesajı, “Gazi Mustafa Kemal
Atatürk, bu günü biz çocuklara ar-
mağan ederek bize, hem bir bayram
hem de bir sorumluluk vermiştir. Biz
Türk çocukları olarak böyle bir güne
sahip olduğumuz için çok şanslıyız ve
bu değerin farkındayız. Antalya doğa-
sı kültürü ile hepimize ilham ver-
mektedir. Bizler bu şehri korumak, gü-
zelleştirmek ve gelecek nesillere ak-
tarmak için üzerimize düşen sorum-
luluğun farkındayız. Yeşil vatan mavi
gelecek dileğiyle bayramımızı bir kez
daha kutluyorum” oldu. 

ÇOCUK BAŞKANDAN
İLK TALİMATLAR

Çocuk Başkan Can Toprak Güven, Bü-

yükşehir Bele-
diyesi Başkanlı-
ğı görevinin ilk
dakikalarında
biraz heyecan-
landı. Çocuk
Başkan Güven’e
ilk destek ise
Başkan Vekili
Büşra Özde-
mir’den geldi.
Büşra Özdemir,
Can Toprak Gü-
ven’in kulağına
fısıldayarak, Bü-
yükşehir Bele-
diyesi bürokrat-
larının çalışma-
ları hakkına bil-
gi almasını iste-
di. Büyükşehir
Belediyesi bürokratları Çocuk Baş-
kan Can Toprak Güven’e kendilerini ta-
nıtarak, görev alanları hakkında bilgi
verdi. Çocuk Başkan, kaykay pisti ça-
lışmaların hangi aşamada olduğunu
sorarak, Fen İşleri Daire Başkanı Ser-
dar Oruç Gün’den bilgi istedi. Çocuk
Başkan Can Toprak Güven, bürokrat-
lardan çocukların güvenle oynayabi-
leceği parkların çoğalmasını, bisiklet
yollarının ve spor alanlarının arttırıl-
masını ve doğayı koruyan projelerin
yaygınlaştırılmasını istedi. Çocuk Baş-

kan Güven, 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı hazırlıkla-
rına ilişkin Kültür, Sanat ve Sosyal İş-
ler Dairesi Başkanı Okan Yavuz’dan da
bilgi aldı. Antalya Büyükşehir Beledi-
ye Başkan Vekili Büşra Özdemir, Ço-
cuk Başkan Can Toprak Güven ile bir-
likte günün anısına çeşitli hediyeler ve-
rerek, fotoğraf çektirdi. Başkan Veki-
li Özdemir, Çocuk Başkan Can Toprak
Güven ile birlikte 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı törenlerine
katıldı.  Özgür YILMAZ

Başkan Vekili Özdemir koltuğunu vekiline devretti
Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nda koltuğunu Cengiz Topel İlkokulu 4. sınıf öğrencisi Can Toprak Güven’e dev-
retti. Çocuk Başkan Can Toprak Güven’in ilk mesajı "Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün bu günü biz çocuklara armağan ederek bize, hem bir bayram hem de bir sorumluluk vermiştir” oldu.

Alanya Alaaddin Keyku-
bat Üniversitesi
(ALKÜ) Rektörü Prof.

Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan,
23 Nisan Ulusal Egemenlik
ve Çocuk Bayramı dolayısıy-

la kutlama mesajı yayım-
ladı. Rektör Türkdo-
ğan mesajında, “23
Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk
Bayramı’nı idrak

ettiğimiz bu an-
lamlı günde,

“Türkiye Bü-
yük Millet
Meclisi”nin

açılış yıl dönümü ile 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı’nı idrak ediyoruz.
Millet iradesinin en güçlü
şekilde hayat bulduğu bu
özel gün, aynı zamanda ço-
cuklarımıza duyduğumuz gü-
venin en açık ifadesidir. Sev-
gili çocuklar; sizler bu aziz
milletin umudu, yarınların en
kıymetli emanetlerisiniz. Siz-
lerin güven içinde büyümesi,
eğitim hakkına huzurla eriş-
mesi ve hayallerini gerçek-
leştirebilmesi için hep birlik-
te daha fazla sorumluluk üst-
lenmek zorundayız. Bizler;

çocuklarımızın korkmadan
gülebildiği, güvenle öğrene-
bildiği bir gelecek için çalış-
maya devam edeceğiz. Çün-
kü güçlü bir millet, çocukla-
rını koruyabildiği ve onlara
değer verebildiği ölçüde güç-
lüdür. Bu duygu ve düşün-
celerle, Gazi Mustafa Kemal
Atatürk ve tüm kahramanla-
rımızı minnetle yâd ediyor, ül-
kemizin ve dünyanın tüm
çocuklarının 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı’nı en içten duygularımla
kutluyorum.” diye konuştu.

 Özgür YILMAZ

A
lanya Sos-
yal Hizmet
Merkezi Mü-

dürlüğü, 23 Nisan
Ulusal Egemenlik
ve Çocuk Bayra-
mı dolayısıyla ço-
cuklara yönelik
anlamlı bir etkinlik
gerçekleştirdi. Ba-
kanlığın hizmet
modellerinden
faydalanan ço-
cuklar, Alanyum
AVM’de düzenle-
nen programda
sinema filmi izle-
yerek bayram se-
vincini yaşadı. Etkinlik kapsamında bir
araya gelen çocuklar, hem sinema key-
fi yaptı hem de 23 Nisan coşkusunu ar-
kadaşlarıyla birlikte paylaştı. Program bo-
yunca neşeli anlar yaşanırken, çocukla-
rın bayram sevinci yüzlerine yansıdı.

BAYRAMI COŞKUYLA
KUTLADILAR

Antalya Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü tarafından paylaşılan bilgilere
göre, Alanya Sosyal Hizmet Merkezi
Müdürlüğü’nün düzenlediği etkinlikte
çocuklar eğlenceli bir sinema filmi izle-

di. Düzenlenen organizasyonla çocuk-
ların sosyal hayata katılımına katkı su-
nulması ve bayramı mutlu bir atmosfer-
de geçirmeleri amaçlandı.

ALANYUM AVM’DE
DÜZENLENDİ

Alanyum AVM’de gerçekleştirilen etkinlikte
çocuklar hem sinema salonunda film izle-
di hem de gün boyunca çeşitli sosyal anlar
yaşadı. 23 Nisan’ın anlam ve önemine uy-
gun şekilde düzenlenen programın, çocuklar
için unutulmaz bir bayram hatırasına dön-
üştüğü belirtildi.  Özgür YILMAZ

Parlayüksel İlköğretim Okulu’nda
düzenlenen 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı programı,

renkli görüntülere sahne oldu. Okul bah-
çesinde gerçekleştirilen etkinlikte öğren-
ciler, öğretmenlerinin rehberliğinde ha-
zırladıkları gösterileri sergiledi. Bayram
için kırmızı-beyaz renklerle süslenen
okulda, öğrencilerin sahne performansları
velilerden büyük alkış aldı. Miniklerin he-
yecanı ve mutluluğu programa damga vu-
rurken, aileler de bu anları cep telefon-
larıyla kaydetti.

OKUL BAHÇESİNDE
BAYRAM HAVASI

Türk bayrakları ve Gazi Mustafa Kemal
Atatürk görselleriyle donatılan alanda
gerçekleştirilen kutlamalarda, öğrencile-
rin uyumlu gösterileri dikkat çekti. Prog-
ram boyunca hem bayram sevinci hem de
milli birlik duygusu ön plana çıktı.

VELİLERDEN 
YOĞUN İLGİ

Kutlama programına veliler de yoğun ilgi
gösterdi. Çocuklarının sahne aldığı anla-
rı gururla izleyen aileler, etkinlik sonun-
da öğretmenlere ve okul idaresine teşek-
kür etti.  Özgür YILMAZ

23 Nisan’ı sinemada kutladılar
Alanya Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü tarafından, bakanlığın hiz-
met modellerinden faydalanan çocuklar için Alanyum AVM’de 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında sinema
etkinliği düzenlendi. Çocuklar bayramı coşku ve neşeyle kutladı.

"Çocuklar milletin umududur"
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan, 23 Nisan Ulu-
sal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla paylaştığı mesajında, “Millet iradesinin en güçlü şekilde ha-
yat bulduğu bu anlamlı gün, aynı zamanda çocuklarımıza duyduğumuz güvenin en açık ifadesidir” dedi.

Kenan Ahmet Türkdoğan

Parlayüksel'de 23 Nisan coşkusu
Alanya’daki Parlayüksel İlköğretim Okulu’nda 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bay-
ramı, öğrencilerin hazırladığı gösterilerle kutlandı. Türk bayrakları ve Atatürk görselle-
riyle süslenen okul bahçesinde sahne alan minikler, izleyenlere bayram coşkusu yaşattı.
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Başarıyla yürüttüğü ka-
rakol komutanlığı gör-
evinin yanısıra yazar ve

şair olan Vedat Erikli'nin, üçün-
cü baskısını çıkardığı şiir kita-
bında yer verdiği şiirleri ve
daha fazlası bundan böyle ga-
zetemizde yayınlanacak. Daha
önce görev yaptığı şehrin yaşam
kültürünü anlatan bir de kita-
bı bulunan Erikli, Demirtaş
Mahallesi'nin yörük kültürünü
anlatan görsel ve yazılı bir ça-
lışma yapıyor. Erikli'nin hazır-
layacağı yeni hayat hikayeleri
de yine Alanya Postası Gazete-
si ve Posta TV'de yayınlanacak.
Demirtaş Jandarma Karakol
Komutanı Vedat Erikli'yi ziyaret
ederek eserleri hakkında görüş
alış verişinde bulunan Alanya

Posta Medya İmtiyaz Sahibi
Hilmi Karagöz, Erikli'nin çok
kıymetli bir kültür hizmeti ver-
diğini ifade etti.  

VEDAT ERİKLİ
KİMDİR?

Ankara ili Yenimahalle ilçesi
nüfusuna kayıtlı olup 1974
yılında Gaziantep ilinde dün-
yaya gelmiştir. Eğitim ve öğ-
retim hayatına Ankara ili Mah-
mut Macit İlkokulu’nda, orta
ve lise öğrenimini Ankara ili Al-
parslan Lisesi’nde tamamladı.
2005 yılında Jandarma Meslek
Yüksekokulu’ndan mezun
oldu. 2009 yılında Eskişehir
Anadolu Üniversitesi İşletme

Bölümü’nü bitirdi. 
2018 yılında Hatay ili Musta-
fa Kemal Üniversitesi Sosyal
Bilimler Enstitüsü İşletme
alanında yüksek lisans eğiti-
mini tamamladı. 2004 yılında
eşi Deniz Boyacı ile evlenip sı-
rasıyla Mehmet Hüsnü, Mert
Efe ve Irmak isimlerinde 3 ço-
cuğu dünyaya geldi. Hobileri
arasında yamaç paraşütü,
tüplü dalış ve ata binmek bu-
lunmaktadır. 1994 yılında An-
kara ili Güvercinlik Jandarma
Okullar Komutanlığında baş-
ladığı meslek hayatına sıra-
sıyla Giresun, Ağrı, Ankara,
Hakkari, Çanakkale, Elazığ,
Hatay, Gaziantep, Van gibi
şehirlerde değişik görevler-
de bulundu. 2019 yılında De-

niz Gözlerin Şiir kitabının I.
Baskısı çıkartılarak geliri
Down Sendromlu çocukları-
mız için kullanılmıştır. 
2020 yılında Deniz Gözlerin
Şiir kitabının II. Baskısı çı-
kartılarak ücretsiz olarak dost,
arkadaş ve vatandaşlarımıza
dağıtılmıştır. 2022 yılında uy-
garlıkların başkentinde Ya-
şanmış Hayatlar kitabı çıkar-
tılarak kamu kurumlarına ve
vatandaşlara ücretsiz olarak
dağıtılmıştır. Halen Antalya İli
Alanya ilçesi Demirtaş Jan-
darma Karakol Komutanı ola-
rak görevine devam etmekte
olup “Gökkuşağı ile Gelen Ha-
yaller” adlı öykü kitabının ça-
lışmalarına devam etmektedir. 

 Özgür YILMAZ

Vedat Komutan'ın
şiirleri gazetemizde

Demirtaş Jandarma Karakol Komutanı Vedat Erik-
li, şiirleriyle Alanya Postası okurlarıyla buluşuyor. 

Antalya ANFAŞ’da bu yıl
14’üncüsü düzenlenen YÖ-
REX Fuarı’nda ALTSO ön-

cülüğünde açılan Alanya standın-
da kentin kültürel değerleri ile tro-
pikal meyve türleri de tanıtıldı.
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe ile Alanya'nın Şalvarcısı
Ali İhsan Arslan da Alanya'nın ta-
nıtımı için stantta hazır bulun-
du.Alanya Ziraat Odası Başkanı Ta-

hir Göktepe’nin bizzat ilgilendiği
tropikal meyve standına Keçiboy-
nuzu Üreticiler Birliği’nden Baş-
kan Duran Yılmaz ile Avokado
Üreticileri Birliği adına Mehmet
Yoz da destek verdi. Ziraat Odası
Başkanı Göktepe, “Alanya’mızın
zengin tarımsal ürünlerini, yerel
değerlerini ve üreticilerimizin eme-
ğini tanıttığımız standımızda mi-
safirlerimizi ağırlamaktan büyük

memnuniyet duyuyoruz. Başta
üreticilerimiz olmak üzere tüm
hemşehrilerimizi ve kıymetli va-
tandaşlarımızı standımıza davet
ediyor, bu güzel organizasyonda
bizlerle birlikte olmaya bekliyo-
ruz. Birlikte üretmeye, birlikte
büyümeye devam ediyoruz” dedi. 

ALANYA 
ŞALVARI’NI TANITTI

Her yıl olduğu gibi bu sende Alan-
ya standında yerini alan Ali İhsan
Arslan ise Yörükler Derneği olarak
coğrafi işaret başvurusunu yaptı-
ğı kentin simgesi olan Alanya Şal-
varı’nı tanıttı. Arslan, Alanya Stan-
dını ziyaret eden Türk Patent ve
Marka Kurumu Başkanı Muham-
med Zeki Durak’a coğrafi işaret
başvurusunu yaptığı Alanya Şal-
varı’nı tanıtıp hediye etti. Arslan,
standı ziyaret eden Antalya Esnaf
ve Sanatkarlar Odaları Birliği Baş-
kanı Adlıhan Dere’ye de kentin ge-
leneksel kıyafetlerinden kara şal-
var hediye etti.  Özgür YILMAZ

Alanya’yı tanıttılar
Antalya Ticaret Borsası (ATB) öncülüğünde, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nin (TOBB) des-
teğiyle bu yıl kapılarını 22 Nisan’da açan Yöresel Ürünler Fuarı YÖREX'te Alanya'nın tropiak ürün-
leri ile geleneksel kıyafeti olarak coğrafi işaret başvurusu yapılan Alanya Şalvarı da tanıtıldı. 

Tahir Göktepe tropial meyvelerin tanıtımını yaptı

Duran Yılmaz, keçiboynuzu ürünlerini tanıttı 

Ali İhsan Arslan, Alanya Şalvarını’ tanıttı
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Cumhuriyet Halk Partisi Alanya
İlçe Başkanı Bülent Kandemir,
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve

Çocuk Bayramı dolayısıyla düzenlenen
çelenk sunma töreninin ardından
Atatürk Anıtı önünde basın açıklaması
yaptı. Kandemir, 23 Nisan 1920’nin
egemenliğin kayıtsız şartsız millete ait
olduğunun ilan edildiği gün olduğunu
belirterek, Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi’nin açılışının 106’ncı yılında milli
irade, demokrasi ve çocuk hakları
üzerine dikkat çeken mesajlar verdi.
Kandemir, Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün bağımsızlık savaşını yönettiği
Meclis’in Cumhuriyet gibi sonsuza
kadar yaşayacağını belirterek, 23 Ni-
san’ın yalnızca bir bayram değil, tam
bağımsızlık inancının ve halkın kendi
kaderini tayin etme iradesinin simge-
si olduğunu söyledi.

“SEÇİLMİŞ İRADEYE
MÜDAHALE, 

HALKIN KARARINA 
SALDIRIDIR”

Açıklamasında mevcut siyasi tabloya da
değinen Kandemir, seçilmiş belediye
başkanlarına ve muhalefet temsilcileri-
ne yönelik yargı süreçlerini eleştirdi.
Kandemir, halkın oylarıyla seçilen isim-

lerin gözaltına alınmasının, tutuklan-
masının ve görevden uzaklaştırılmasının
seçmen iradesine doğrudan müdahale
anlamı taşıdığını savundu. Demokrasinin
yalnızca sandığın kurulmasıyla sınırlı ol-
madığını belirten Kandemir, sandıktan
çıkan iradenin korunmasının da esas ol-
duğunu ifade etti. CHP olarak halkın ter-
cihine saygı duyulmayan bu düzeni değiş-
tirme kararlılığında olduklarını söyledi.

“ÇOCUKLAR 
EŞİT DEĞİL, 

ÖZGÜR DEĞİL, 
GÜVENDE DEĞİL”

Kandemir, Atatürk’ün 23 Nisan’ı ço-
cuklara armağan ederken bu ülkenin
geleceğini, umudunu ve yarınlarını ço-
cuklara emanet ettiğini vurguladı. An-
cak bugün çocukların eşit, özgür ve gü-
vende olmadığını ileri süren Kandemir,
çocuk ölümleri, iş cinayetleri ve okul gü-
venliği üzerinden dikkat çeken veriler
paylaştı. Kandemir, sadece bir yıl için-
de 1538 çocuğun dışsal yaralanma ve
zehirlenme nedeniyle hayatını kaybet-
tiğini, 2025 yılında en az 94, son 10 yıl-
da ise 836 çocuk işçinin çalışırken ya-
şamını yitirdiğini söyledi. Okullardaki
güvenlik ve teknik eksikliklerin de ağır
sonuçlar doğurduğunu dile getirdi.

OKULLARDAKİ 
ŞİDDET OLAYLARINI 

HATIRLATTI

Geçtiğimiz hafta peş peşe yaşanan okul
saldırılarını da gündeme taşıyan Kan-
demir, 14 Nisan’da Şanlıurfa’da okula dü-
zenlenen saldırıda 16 kişinin yaralandı-
ğını, 15 Nisan’da Kahramanmaraş’ta
yaşanan saldırıda 1 öğretmen ile 9 öğ-
rencinin hayatını kaybettiğini, 13 çocu-
ğun yaralandığını söyledi. Ayrıca 18 Ni-
san’da Diyarbakır’da okul bahçesinde bu-

lunan iki çocuğun paratoner bulunma-
ması nedeniyle yaşamını yitirdiğini, bir ço-
cuğun da ağır yaralandığını hatırlattı.
Kandemir, hayatını kaybeden öğretmen,
öğrenci ve yurttaşlara Allah’tan rahmet,
yaralılara acil şifa dileyerek ailelere, ya-
kınlarına ve eğitim camiasına başsağlığı
dileğinde bulundu.

“BAKANLIK 
DÖNEMİNDE 

OKULLARDA VE 
MESEM’LERDE 
41 KİŞİ ÖLDÜ”

Eylül 2023’ten bugüne kadar okullarda
47 şiddet ve saldırı olayı yaşandığını öne
süren Kandemir, bu süreçte 6 öğretmen,
14 öğrenci, 2 okul çalışanı ve 1 velinin
okul güvenliği ve teknik eksiklikler ne-
deniyle yaşamını yitirdiğini söyledi. ME-
SEM’lerde ise 18 çocuğun hayatını kay-
bettiğini belirten Kandemir, Milli Eğitim
Bakanı Yusuf Tekin döneminde okullar-
da ve MESEM’lerde toplam 41 kişinin ya-
şamını yitirdiğini ifade etti. Bu yaşanan-
ların münferit olmadığını savunan Kan-
demir, ortada yıllardır süren ihmalin ve
yanlış politikaların sonucu olan yapısal bir
tablo bulunduğunu ileri sürdü.

23 MADDELİK 
MANİFESTOYU 

AÇIKLADI

Cumhuriyet Halk Partisi olarak 23 Nisan’da
“Çocuklar için sağlıklı, mutlu, güvenli ve öz-
gür gelecek manifestosu”nu açıkladıklarını
belirten Kandemir, 23 maddelik programı ka-
muoyuyla paylaştı. Açıklamada; eğitimin
laik, bilimsel ve kamusal esaslarla yürütülmesi,
okullara silah girmemesi için 65 bin kadro-
lu güvenlik görevlisi atanması, 75 bin okul sağ-
lığı hemşiresi görevlendirilmesi, tüm öğren-
cilere temiz içme suyu ve bir öğün ücretsiz
okul yemeği verilmesi, rehber öğretmen sa-
yısının artırılması, psikososyal destek siste-
minin güçlendirilmesi, okul-aile iş birliğinin
geliştirilmesi, her okula düzenli bütçe ayrıl-
ması ve ücretli öğretmenliğin kaldırılması gibi
başlıklar yer aldı. Ayrıca köy okullarının ye-
niden açılması, çocuk işçiliğine yol açan uy-
gulamalara son verilmesi, afetlere dayanık-
lı okul altyapısı kurulması, çocukların tek-
nolojiye eşit erişiminin sağlanması ve ço-
cukların etik değerler, sanat, spor ve bilimle
donatılması gerektiği vurgulandı.

“ÇOCUKLARI 
KORUMAK DEVLETİN 

ASLİ GÖREVİDİR”

Kandemir açıklamasının sonunda çocuk-
ları korumanın bir tercih değil, devletin asli
görevi olduğunu belirterek, güvenli, nitelikli,
bilimsel, laik, kamusal, parasız, eşit, kapsayıcı
ve özgür bir eğitim sisteminin bir vaat de-
ğil, hak olduğunu söyledi. CHP olarak ön-
celiklerinin çocukların iyi olması, sağlıklı bü-
yümesi, kendini güvende hissetmesi, eşit im-
kanlara sahip olması ve nitelikli eğitimle ge-
leceğe hazırlanması olduğunu vurgula-
yan Kandemir, bu anlayışla çocukların ya-
şam hakkını ve eğitim hakkını güvence al-
tına almak için söz verdiklerini ifade etti.
Kandemir, açıklamasını başta Cumhuriyetin
ve CHP’nin kurucusu Mustafa Kemal
Atatürk olmak üzere tüm şehitleri ve
Cumhuriyet kahramanlarını şükranla ana-
rak tamamladı.   Özgür YILMAZ

Kandemir’den 23 Nisan’da manifesto
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında çelenk sunma töreninin ardından Ata-
türk Anıtı önünde yaptığı açıklamada, milli egemenlik ilkesinin zedelendiğini, çocukların ise eşit, özgür ve güvenli bir yaşamdan mahrum bı-
rakıldığını savundu. Kandemir, partisinin “çocuklar için sağlıklı, mutlu, güvenli ve özgür gelecek manifestosu”nu da kamuoyuyla paylaştı.

A
lanya Kaymakamı Şakir
Öner Öztürk, Syedra Kale-
si çevresindeki hazine ara-

zilerinin işgal edildiği yönündeki
iddiaların ardından harekete geç-
ti. Kaymakam Öztürk’ün talima-
tıyla Milli Emlak Müdürü ve bazı
memurlar, bugün Seki Mahallesi
sınırlarında bulunan Syedra Ka-
lesi bölgesinde incelemelerde
bulundu. Bölgede yapılan kont-
rollerde, işgal edildiği öne sürü-
len hazine arazilerine ilişkin tu-
tanak tanzim edildiği öğrenildi.

Milli Emlak Müdürlüğü’nün, iş-
galcilere yönelik de ayrıca çalış-
ma başlattığı belirtildi.

HAZIRLANAN 
RAPOR 

KAYMAKAMLIĞA 
SUNULACAK

Sahadaki incelemelerin ardın-
dan hazırlanacak raporun Alanya
Kaymakamı Şakir Öner Öztürk’e
sunulacağı, sonrasında ise böl-

gede işgalci konumun-
da bulunan kişilere yö-
nelik gerekli adımların
atılacağı ifade edildi.

MAHALLE 
SAKİNLERİN-

DEN 
TEŞEKKÜR

Seki Mahallesi sakinleri
de hazine arazilerinin
işgal edilmesine sessiz
ka l ınmamasından
memnuniyet duyduk-
larını belirterek, sürece
müdahil olan ve ince-
leme talimatı veren
Alanya Kaymakamı Şa-
kir Öner Öztürk’e te-
şekkür etti. 

 Özgür YILMAZ

Alanya Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi’nde 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı,

yatarak tedavi gören çocuklar için dü-
zenlenen özel etkinliklerle kutlandı.
Hastane yönetimi, çocuk kliniğinde te-
davi gören minik hastaları ziyaret ede-
rek bayram sevincini hastane orta-
mına taşıdı. 23 Nisan kapsamında dü-
zenlenen ziyarete Hastane Başheki-
mi Prof. Dr. Banu Karakuş Yılmaz,
Başhekim Yardımcısı Dr. Bektaş Te-
kin ve Sağlık Bakım Hizmetleri Mü-
dür Yardımcısı Sezai Er katıldı. Ser-
viste tedavi gören çocuklarla yakından
ilgilenen yöneticiler, minik hastalara
çeşitli hediyeler takdim etti.

BAYRAM COŞKUSU 
HASTANEYE TAŞINDI

Gerçekleştirilen ziyarette çocuklarla tek
tek ilgilenilerek bayramları kutlandı.
Hastane ortamında renkli ve samimi
anların yaşandığı programda, çocuk-
ların mutluluğu yüzlerine yansıdı.
Günün anlam ve önemine ilişkin de-
ğerlendirmede bulunan Başhekim
Prof. Dr. Banu Karakuş Yılmaz, “Ço-
cuklarımız sadece bugünümüz değil,
aydınlık yarınlarımızdır. Geleceğimizin
mimarı olan çocuklarımıza sahip çıkmak ve on-
ları korumak en önemli insani görevlerimiz-
dendir. Sağlıklı nesiller için biz hekimler her
zaman elimizden geleni yapıyoruz. Bugün de
burada, 23 Nisan coşkusunu hastanede ge-
çirmek zorunda kalan çocuklarımızın yüzünü
güldürmek istedik. Onları biraz olsun mutlu
edebildiysek ne mutlu bize. Çünkü onların bir
gülümsemesi her şeye bedel. Bu vesileyle tüm
çocuklarımızın 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı’nı kutluyorum” dedi.

KÜÇÜK BAŞHEKİMLER 
KOLTUĞA OTURDU

Etkinlik kapsamında hastanede tedavi gören ve
büyüdüklerinde doktor olmak isteyen 3’üncü sı-
nıf öğrencileri Mihrimah Türker ile Toprak Özas-
lan’ın hayalleri de gerçeğe dönüştü. Hastane Baş-
hekimi Prof. Dr. Banu Karakuş Yılmaz, makam
koltuğunu bir günlüğüne minik misafirlerine dev-
retti. Başhekimlik koltuğuna oturan 9 yaşında-
ki Mihrimah Türker, “Kendimi çok mutlu ve he-
yecanlı hissediyorum. Bir başhekim olarak ilk iş
günümde, buraya gelen insanların ve çocukla-
rın sağlıklarına kavuşarak mutlu bir şekilde bu-

radan ayrılmalarını isterdim” dedi. Toprak
Özaslan ise en büyük hayalinin büyüdüğünde
başhekim olmak olduğunu belirterek, “Bir gün-
lüğüne de olsa başhekim olmak çok güzel bir duy-
gu. Tüm çocukların ve hastaların gülmesi için
çalışmak isterdim” diye konuştu.

“BUGÜN BİR HAYALE 
ORTAK OLDUK”

Etkinliğe ilişkin değerlendirmede bulunan
Başhekim Prof. Dr. Banu Karakuş Yılmaz, ço-
cukların bayramı hastanede geçirmek zo-
runda kalmasına rağmen onların hayalleri-
ne bir adım daha yaklaşmalarını istedikleri-
ni belirterek, “Çocuklarımızın bugün bir ha-
yaline ortak olduk. Belki bayram etkinlikleri-
ne katılamadılar ancak hayallerine bir adım
daha yaklaşmış oldular. Bu vesileyle, bugünün
küçükleri yarının büyükleri olan tüm çocuk-
larımızın 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço-
cuk Bayramı’nı kutluyorum. Tüm çocukla-
rımıza hayallerini gerçekleştirebildikleri, ül-
kesine ve milletine faydalı bireyler olarak sağ-
lıklı ve mutlu bir gelecek diliyorum” ifadele-
rini kullandı.  Özgür YILMAZ

Syedra Kalesi çevresinde
işgalciler için inceleme

Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk’ün talimatıyla, Syedra Ka-
lesi çevresindeki hazine arazilerinde işgal iddialarına ilişkin inceleme
başlatıldı. Milli Emlak Müdürlüğü ekipleri bölgede tutanak dü-
zenlerken, işgalcilere yönelik de çalışma başlatıldığı öğrenildi.

Hastanede tedavi gören çocuklara 23 Nisan sürprizi
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi yönetimi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında yatarak tedavi gören çocukları
unutmadı. Başhekim Prof. Dr. Banu Karakuş Yılmaz ve beraberindeki yöneticiler, çocuk kliniğinde tedavi gören minik hastaları ziyaret
ederek hediyeler verdi. Hastanede tedavi gören iki çocuğun başhekimlik koltuğuna oturtulduğu etkinlikte ise duygusal anlar yaşandı.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Cuma 24 Nisan 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek Mevkii’nde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonuna 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi ve market
deneyimi olan 25 yaş üzeri
erkek kasiyer aranıyor.  
31.000 TL
MAAŞ+YEMEK+SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69

B SINIFI EHLİYETLİ,SRC VE PSİKO TEKNİK
BELGELERİ OLAN DAĞITIM ELEMANI VE

ÖN MUHASEBE’YE YARDIMCI 
BAY ELEMAN ALINACAKTIR

30.000 TL MAAŞ + SGK +ÖĞLEN YEMEĞİ
İŞİMİZ 12 AYLIKTIR 

PAZAR GÜNLERİ KAPALIYIZ.

TEL : 0242 514 33 33
GSM : 0533 962 90 70
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Cuma 24 Nisan 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P

1.Galatasaray 30 22 5 3 69 23 71

2.Fenerbahçe 30 19 10 1 68 30 67

3.Trabzonspor 30 19 8 3 57 32 65

4.Beşiktaş  30 16 7 7 54 36 55

5.Başakşehir 30 13 9 8 48 32 48

6.Göztepe  30 12 11 6 37 27 48

7.Samsunspor 30 10 12 8 36 39 42

8.Ç.Rizespor 30 9 10 11 41 41 37

9.Konyaspor 30 9 10 13 38 42 37

10.GazinatepFK 30 9 10 11 41 49 37

11.Kocaelispor 30 9 9 12 25 34 36

12.Alanyaspor 30 6 15 9 35 35 33

13.Kasımpaşa 30 7 10 13 29 41 31

14.Antalyaspor 30 7 7 16 30 49 28

15.Gençlerbirliği 30 6 7 17 29 44 25

16.Eyüpspor 30 6 7 17 22 44 25

17.Kayserispor 30 4 11 15 21 57 23

18.Karagümrük 30 5 5 20 27 53 20

TRENDYOL SÜPER LİG 31. HAFTA  HAKEMLER

24 Nisan 2026 Cuma
Başakşehir 20:00 Kasımpaşa Yiğit Arslan

25 Nisan 2026 Cumartesi
Eyüpspor 14:30 Gaziantep FK Reşat Onur Coşkunses
Kayserispor 17:00 Ç.Rizespor Gürcan Hasova
Göztepe 20:00 Antalyaspor Oğuzhan Çakır

26 Nisan 2026 Pazar
Gençlerirliği 14:30 Kocaelispor Mehmet Türkmen
Galatasaray 20:00 Fenerbahçe Yasin Kol

27 Nisan 2026 Pazartesi
Alanyaspor 17:00 Samsunspor Ozan Ergün
Beşiktaş 20:00 F.aragümrük  Batuhan Kolak
Konyaspor 20:00 Trabonspor Halil Umut Meler

NESİNE 3. LİG PLAY-OFF 
1. TUR

23 Nisan 2026 Perşembe
Etimesgut 15:00 Küçükçekmece
Mazıdağı Fosfat 15:00 Erciyes 38 FK
Bursa Yıldırım 17:00 Çorluspor 1947
Malatya Yeşilyurt 20:00 Silifke Bld.

24 Nisan 2026 Cuma
Fatsa Bld. 15:00 52 Orduspor
Ayvalıkgücü Bld. 17:00 Karşıyaka
Yozgat Bozok 20:00 Kdz. Ereğli Bld.
Balıkesirspor 20:00 Eskişehirspor

27 Nisan 2026 Pazartesi
Çorluspor 1947 16:00 Bursa Yıldırım
Küçükçekmece 16:00 Etimesgut
Erciyes 38 FK 20:00 Mazidağı Fosfat
Silifke Bld. 20:00 Malatya Yeşilyurt

28 Nisan 2026 Salı
Kdz. Ereğli Bld. 15:00 Yozgat Bozok
Eskişehirspor 20:00 Balıkesirspor
Karşıyaka  20:00 Ayvalıkgücü
52 Orduspor 20:00 Fatsa Bld. 

2025-2026 sezonunda
TFF Kadınlar 3. Li-
gi'nde mücadele ede-

cek takımlar belli oldu. Yak-
laşık 120 kulübün müraca-
at yaptığı TFF Kadınlar 3. Li-
gi'nde 119 takımın lige katı-
lacağı açıklandı. 3 Mayıs
2026 tarihinde başlatılması
planlanan Kadınlar 3. Li-
gi'nin bir hafta erteleneceği
ve 10 Mayıs 2026 tarihinde
başlatılacağı ileri sürüldü.

Gruplara ayrılıp bölgesel oy-
nanacak lig sonunda 4 ta-
kım, gelecek sezon TFF 2.
Lig'de mücadele etme hak-
kı kazanacak. Lige katılacak
takımlar TFF 'nin resmi in-
ternet sitesinde yer alıyor.

Geçtiğimiz yıllarda Alanya'yı
temsil eden Alanya Demirspor,
artık lige katılmıyor. Alanya'yı
bundan böyle Alanyaspor tem-
sil edecek. Geçtiğimiz günler-

de Alanya Demirspor başkanı
Özlem Ayvalı ile bir araya gel-
miş ve işbirliği konusunda gö-
rüşme gerçekleşmişti. Görüş-
meyle ilgili Alanyaspor Kulü-
bü şu açıklamayı yapmıştı:
"Kulübümüz, kadın futbolu-
nun gelişmesi ve yaygınlaş-
ması amacıyla Türkiye Ka-
dınlar 3. Futbol Ligi’nde mü-
cadele eden Alanya Demirspor
Kulübü ile iş birliği yapacak." 

 Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR KADIN FUTBOLUNDA   
LİGE KATILIYOR

Süper Lig'de ki istikrarıyla dikkat çeken Coren-
don Alanyaspor, Kadın Futbolu'na adım attı. Alan-
yaspor kadın futbolunda 3. Lig'den giriş yapıyor.

Alanyaspor'un kadın futbol takımının Özlem 
Ayvalı yönetiminde bulunması bekleniyor 

Trendyol Süper Lig'de 31'inci hafta maç-
larını yönetecek hakemler açıklandı.
Corendon Alanyaspor'un Oba Stadı'nda

Samsunspor'u konuk edeceği 31'inci hafta mü-
cadelesinde düdük İstanbul bölgesi üst klas-
man hakemi Ozan Ergün'de olacak. Mücade-
lede Ergün'ün yardımcılığını Mert Bulut ve
Onur Gülter yapacak. Maçın dördüncü hakem
ise Oğuzhan Gökçen olacak. 

Ozan Ergün Alanyaspor'un 3 lig maçında
düdük çaldı. Geçtiğimiz sezon oynanan bu
3 karşılaşmada Alanyaspor, 1 galibiyet, 1 be-
raberlik ve 1 mağlubiyet aldı. Samsunspor
da tıpkı Alanyaspor gibi Ozan Ergün yöne-
timinde çıktığı 3 maçta 1'er galibiyet, mağ-
lubiyet ve beraberlik aldı. 

DERBİYE 
TRABZONLU HAKEM 

Pazar günü oynanacak Galatasaray - Fener-
bahçe derbisini Trabzon bölgesi üst klasman
hakemi Yasin Kol yönetecek. Yasin Kol'un yar-
dımcılığını Abdullah Bora Özkara ve Bahtiyar
Birinci yaparken Çağdaş Altay dördüncü ha-
kem olarak görev yapacak.  Ercan YILDIRIM

Trendyol 1. Lig'de
Erzurumspor,
şampiyon olarak

Süper Lige adını yazdı-
ran ilk ekip olurken, 2
takım daha Süper Lig'e
yükselecek. 

2. Lig Beyaz Grup2ta
Batman Petrol, Kırmızı
Grupta ise Bursaspor
şampiyon olarak adını
Trendyol 1. Lig'e yazdı-
ran ekipler oldu. 2.
Lig'de play-off maçları
sonunda bir takım daha
1. Lig'e yükselecek.

Nesine 3. Lig'de ise, 1.
Grup'ta İnegöl Kafkass-
por, 2. Grup'ta 12 Bin-
gölspor, 3. Grup'ta Sebat
Gençlikspor ve 4. Grup'ta
Kütahyaspor şampiyon
olarak 2. Lig'e çıktı. 3.
Lig'den 2 takım daha play-
off maçları sonunda 2.
Lig'e yükselecek.  Ercan
YILDIRIM

HAKEMLER AÇIKLANDI
Corendon Alanyaspor'un pazartesi günü Sam-
sunspor'u konuk edeceği lig maçında düdük
üst klasman hakemi Ozan Ergün'de olacak. 

Ozan Ergün 

ALT LİGLERİN ŞAMPİYONLARI BELLİ OLDU
2025-2026 sezonunda alt liglerde şampiyon 7 takım belli oldu. Süper Lig'e çıkan ilk takım Erzurumspor oldu. 
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